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Análisis de Opinión Pública �
Ciudad de Puerto Madryn

Conocer el nivel de conocimiento y sentimiento sobre una 
posible candidatura política y establecer una comparativa 
capaz de reflejar el posible posicionamiento frente a otros 
referentes. 

Objetivo

42%Buena

24%Mala

22%Ns

Que opinión tienen

Gustavo Sastre 12% No lo conocen

100%
Segmentación

Localización Puerto Madryn 
Segmentación barrial cruzada

3.021
Cantidad de Casos

Margen de error: +/- 2,1%  
Padrón Electoral  

Hombres y Mujeres de 18 a 65 años
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Análisis de Opinión Pública �
Ciudad de Puerto Madryn

Leslie Roberts

Conocer el nivel de conocimiento y sentimiento sobre una 
posible candidatura política y establecer una comparativa 
capaz de reflejar el posible posicionamiento frente a otros 
referentes. 

Objetivo

33%Buena

26%Mala

27%Ns

Que opinión tienen

14% No lo conocen

100%
Segmentación

Localización Puerto Madryn 
Segmentación barrial cruzada

3.021
Cantidad de Casos

Margen de error: +/- 2,1%  
Padrón Electoral  

Hombres y Mujeres de 18 a 65 años
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Análisis de Opinión Pública �
Ciudad de Puerto Madryn

Conocer el nivel de conocimiento y sentimiento sobre una 
posible candidatura política y establecer una comparativa 
capaz de reflejar el posible posicionamiento frente a otros 
referentes. 

Objetivo

Claudio Tortoriello

20%Buena

14%Mala

33%Ns

Que opinión tienen

33%No lo conocen

100%
Segmentación

Localización Puerto Madryn 
Segmentación barrial cruzada

3.021
Cantidad de Casos

Margen de error: +/- 2,1%  
Padrón Electoral  

Hombres y Mujeres de 18 a 65 años
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Encuesta de Opinión �
Ciudad de Puerto Madryn

32%

Gustavo Sastre

19%

Leslie Roberts

10%

Claudio Tortoriello

39%

Ns / Nc

Conocer el nivel de conocimiento y sentimiento sobre una 
posible candidatura a Intendente sobre este escenario:

Objetivo

100%
Segmentación

Localización Puerto Madryn 
Segmentación barrial cruzada

3.021
Cantidad de Casos

Margen de error: +/- 2,1%  
Padrón Electoral  

Hombres y Mujeres de 18 a 65 años


